



Errata do Edital 001/IFAM/2015 - Processo Seletivo do Mestrado Profissional em Ensino Tecnológico - MPET

ONDE SE LÊ	LEIA-SE
2.1 Período das Inscrições: 19/10/2015 a 28/10/2015 - 9h às 12h e 14h às 17h	2.1 Período das Inscrições: 19/10/2015 a 27/10/2015 de 8h às 14h.
5.1 A inscrição para este Processo Seletivo será presencial, realizada no período de 09/10/2015 a 23/10/2015, em dias úteis, nos horários de 9h às 12h e 14h às 17h, de acordo com as disposições estabelecidas abaixo: Anexo IV - Item 5, letra (a).	5.1 A inscrição para este Processo Seletivo será presencial, realizada no período de 19/10/2015 a 27/10/2015, em dias úteis, nos horários de 8h às 14h, de acordo com as disposições estabelecidas abaixo: Anexo IV - Item 5, letra (a).
a) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), no Banco do Brasil, em Guia de Recolhimento da União (GRU); Anexo IV - Item 5, letra (d).	a) Comprovante de depósito da taxa de inscrição, no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), no Banco do Brasil, Agência 3563-7, Conta Corrente nº 9497-8 Anexo IV - Item 5, letra (d).
d) Pré-projeto de Pesquisa, contendo no mínimo três (03), e no máximo seis (06) páginas de texto, sem contar com a capa, entregue em três (03) vias, conforme orientações contidas no item 5.2.3 deste Edital.	d) Projeto de Pesquisa, contendo no mínimo quatro (04) e no máximo nove (09) páginas de texto, sem contar com a capa e referências bibliográficas. O Projeto deve ser entregue em formato digital, gravado em CD em arquivo com extensão .doc ou .docx e em três (03) vias impressas, conforme orientações contidas no item 6.2.2 deste Edital;
Anexo IV - Item 5, letra (j). Currículo Vitae devidamente atualizado na Plataforma Lattes, em versão impressa, ao qual deverão ser anexados os comprovantes necessários à pontuação exposta no quadro de referência do Anexo I do presente Edital;	Anexo IV - Item 5, letra (j). Currículo Vitae devidamente atualizado na Plataforma Lattes, em versão impressa, ao qual deverão ser anexados os comprovantes.

Lucilene da Silva Paes

Profa Lucilene da Silva Paes
Presidente do Processo Seletivo MPET/2015
Portaria nº1.077-GAB/DG/CMC/IFAM